F2E HEREHTHR
2.1 HIEHHT TR
2.2 FIEHHTE TR
2.3 FIERIET THRAY %R
2.4 FIERIETTRAT N A

2.1 FTHr AT
1 PRI ERFR 4

2 FIEH T R

1 i T 27 AR 4
(1) B4
X 2.1 BRSSO AU
[ 7 f@ede 2.1)
VETA TR AT
1 2. 1 s o v % o 5
1, t>0;
140_{0, £ <0.
(GEDALEDE iia0id

fik A
J:wuﬁ)eﬂtdIZZHHIﬁ%ﬁ“dt::hnll(l_eﬁw)

b—>+w b+ ¢

Frel, 4 HAC Re(s) > O R,
r“u@)e“d¢=1-(Rag)>oy
S

0



2.2 R H R AL
@ =e"
A5 p R oy (L rp o AT HHD) .

fi# J‘+°0 at —std _ (;rooe—(s a)tdt

=——(Re(s) > Re()).
s—a

%1 2.3 SRIE5ZpREL

f*(t)=sinkt
(b b R o (b K TR HD .
1 - _ _
fi# .[o sinkte” Stdt—i . et —eMye ™ dt
1 1 1

i s—ik s+m)
(Re(s—ik) > 0 HRe(s +ik) > 0)
k2
= > (Re(s) > Re(-ik) > .

s+ k

(2) g hr il o frAr e 2
SEHL 2.1 A RA f ¥ (8) X ][ 0,+00) Lt R B4 A
(1) f*(£) 1EAT A X 1] _E 43 Bt
@) e FHEM > 0,cy > 0,467
| f*(O) < M e,
e Re(s) = ¢ > ¢y BBUY
(e dr
FEAE, HIEFR) \F)ﬂiﬁmﬁ’] o (8) fhr.
i 4 2) WA, 4 Re(s) = ¢ > ¢y,




7@ dd < [T we de
<M [ dr

= M| |di
M

C—Cy

FreLf)” f * (@)™ de e Re(s) > oI IR 171
LI
Joo|l‘f*(l‘)e““ |dtijO+°°te—<c—co>zdt
M
(e-¢)’
H
%[F ()] :iug G

oo d (e

_ —st
_jo —tf*(t)e dz.
prll F(s) e =T Re(s) > ¢, il 3, fithr.
] 2.4 SKFERE S *(@) =" CFHum > DR R
W om T s Ak VAT %, ¥ s=re’

(_E<(9<E), z=st, N
2 2

o % —St _ +0 st
0 f (t)e dt_J.O t e tdt



AR A B ek B 5 )
WS E L BAZ 5555 L 2.1 ;<>
TN

T 2" e T AR I S A ST T L AR P
Fh T G 2 @jr

([+][+]+])"e*dz=0,
AB C, R C,

K 2.1
R

I;Zm e_ZdZ:(I+jf+I)Zm e dz. (2.2)
C, Cp

ESpA)

| [z"e7dzI< [|2"e 7 |dz
Cr Cr

— J‘| Z |m| e—(Rcosz9+iRsin9) |dS
Cr

_ Rm+l e—RcosH 00 (R N +OO) ’
[EEEHIEE

| .[Zm e Zdz |S rm+1 e—rcos@g_)o (l” N O+)
Cr

e (2.2) FHiLFEAR — +o, ¥ —> 0" 14

© m -z t0 m —x

joz e dz:j0 x"e "dx=I'(m+1)
[i4'



(e as=TO k0

0 m+1
S
FEmIHL, 4 m AR, T

400 _ +00 -1 -
IO xmexdxzmj0 x" e tdx="--

= ml!.
5
0 m —s m!
[[T1"e tdz=SmH (Re(s) > 0).
1
2
_[Jooxme_xdxzj.;ooZG_”zdu (u=~/x)
-,
5

oo -1 _ T
Lf t2e ”dt:\/:.
S

2 i HHT I iR
EX 2.2 % £(1) 5w XA (0, + o0) LSl (1) ii%k, 3L
e S R A
F(s)=["f@e™dr (shszzib (2.3)
G F(8) B F () 00 A 33 4 477 Je (AR £ A2 450 . T
TR LRk,
F(s)=L[f ()] (2. 4)
B ()0 LARBIBEREL F(s)h LABMGSRAEL
1 2.5 K%k (1) = ch ke RSP A e (orp k W AE RS 5
).



it [chkt]=| "chkte dr

kt —kt
+0 € +€ _
:j e dt

1 1 1
=— +
2 s—k s+k

)

=z (Re(s) >[Re(k)])

] 2.6 KO BRET K P Fr AL e
Ml AF FAARSK S H 2 01, 75 e 3 o 528 e rp FR 23 R BR ) i) fE
m&sEE. it

LIF@O1=[ f@ye™der LI ).
el f() i 2P R e &, Hat=0Miza R
i, jo_ f(H)e™dt=0,u
LLFO]=LLf(O)].
o f(O) et = 0utn s Swa, [ f()e " dr 0, 1
[f(t)] AL/ O):

t>0g§j20 %5%%BE&W.;@$$£L&ZE%%%Jﬁ,X

L/ O1=[" F@e ™ demnL [f (0] = [ f@)ede.
A T, %€ XA N EOR I A

HLAIE T PO B O B B 0 e e I 5 7
LIS@)]=[""5()ed¢



=[""s(t)e"dt
=1.
BRI IR L = 1, 122, > 0),
L[S(t )] = [, 5t —ty)e " dt

= ["5(t—ty)e " dt
=St

=C

) 2.7 SREKL
f@y=e"5@)-Be P u@@) (B>0)
Pl A
it LLSO]=L[f ()]
[e P ' 5@)—Be P u()]e™ dt

+00

=
= [TV S(ydi— [ pe N di
P

s+ [

S

“ o1 g (Re(s) > —f).




2.2 FrEh HT T i
E)423;a}%s)_LLfaﬂ,wﬁ%%

a+io

f(t)—— JF(s)eds  (ahsysz)

@EWF@ﬁ%ﬂﬂmﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%EQ%W%%ﬁ&ﬁﬁﬁy
A BEL R I, B
f (@) =L"TF(s)].
G B AR A T AR AR R
B 2.2 FF f(8) W2 b KB A AE e B & 1
F(s)=L[f ()] M4a,4Re(s) =a > c i, & f(t)iEs: st
S A

o= JZ_?;"Fu) "ds.

¢ F(0) Il AL, b AT T — [ Ft+0)+ £(t-0)].

E BT M.
L 23 458),8y, S, BEEUF () MFFH 45 5 GBI o i
XL e Re(s) <a MEHIN), H4s —> ook, F(s) >0,
Ul
L p g etds = S Res[F(s)e™,s, ]
2qitei f=1
)

F() =Y Res[F(s)e™,s,] (t>0). .10
k=1

W AEWE 2.2 P h 2k

&
#

% b
R
8

—a—iR



C =

Kl 2.2

L+Cy. Cpit ¥k RIEI, M R#aS KR, F(s)Mpit

TR A AE C FI B DXk b B Hoe #n] 73

[F(s)e"ds =2mi Zn:ReS[F(S)e”,sk] :
C k=1

A M e 8, 4t >0, R— +oo i,

NI
i [ “F(s)e"ds = Zn:Res[F(s)es’,sk]— [ F(s)e"ds
1 a—1 ol R

lim Ic F(s)e"ds=0,

R—+00

=3 Res[F(s)e”, s, ]

i1

£() =L [F(s)] = Y Res[F(s)e". s, ].

k=1
5 2.8 kL[ e ]
s 416"
-2s
SC 1 1 .
fit . Res , 41 _—e(t_z)s B _640_2)1,
" [S2+1 ] 2 |S—41 2
-2s
s€ ) 1 1 .
ReS , — 41 e(t—Z)s ~ - e—4(t—2)1 .
[S2+1 ] 2 |S )
—2s n -2s
LT 1= Res[ sze e”,s; ]




_ 1[64(1—2)1_'_ e—4(t—2)i]
2

=cosd(t—-2) (t>2).

1 2.9 Kek%k

p
F(s)=
() SZ(S2 +,6’2)
INEVARNUIR S
,Best
w R ’ 0
i es[sz(sz+,82) ]
d _, P t

est - est eiﬂt
Res[zﬂz, 5o, Pl = 3’8 2‘ =———
sT(sT+ ) 4s° +2sp3 L:ﬂl 210
est e—i,Bt
RGS[ P ﬂz K _ﬂ] A 2
s°(s”+ B7) 210
; t 1 e
L'TF(s)]=—+—;
s 21
t sinft

10




2.3 WERNATTIAIMER
1. MR

2. W 1R

3. BRI R

4. FEIRTH R

5. L4 R

6. EIR5EINEE

11



1. S ME1E R
Llaf () + pgO)]=aLlf(D]+ FLIg(®)]: @ 1D
L'[aF (s)+ pG(s)]|=aL'[F(s)]+ pL'[G(s)]. (2.12)

B a, BrEH

2. 10 RpR%L

f(t) =sinkt + coskt +e"

{HEOARNGIE

figt (2. 11) Kohr [RAR R AN

L[ £(£)] =L[sin k¢]+L[coskt]+L[e"]
s+k 1

e i s—k (Re( AR

1 2. 11 Kpa%k
F(s)

INETARSUIRIEA
[ SP)

1
(s—a)(s—b)

(a #b)

1 1 1
F(s)= — ,
() a—b(s—a S—b)

Bk, it (2. 12) Ao AR & 4 AL 2. 12

1 1
L —L
a—>b [S—Cl] [S—b
— 1 (eal‘_ebt
a—>b

[Re(s) > max(Re(a),Re(h))].

L'E(s)] =

12



11 2.12 KER%L
]
(s* +a*)(s* +b%)

F(s)=

INEVAR UL S
ik AR
| S S

( - ),
b*—a® s +a’> st +b°

ALk, 1zt (2. 12) M FoAR 4k 40 AL 2. 12
1 S S
TR = 37 e i | ]}

—a s“+a s +b?

F(s)=

= 2 1 5 (cosat —cosbt)
—a

[Re(s) > max(|Re(ia)|,| Re(ib)|)].
2. AR

(1) A& 5t g B oo it
LI /' ()] =sF(s)— f(0); (2. 13)
LI/ (@O]=5"F(s)=s""f(0)=5"f'(0) =+~ "7 (0)
(Re(s)>¢y). (2.14)

(2) BB P
F'(s)=L[-tf(#)] (Re(s)>cy); (2.15)

FO () =L(=)" ()] (Re(s)>¢y).  (216)

iE ) LS O1=[ (e di

= f(O)e™ [ +s],” f(H)e™ dt

=sLLf(O)]- f(0).
L L (O] =sE(s)— f(0).

13



IR AT
LU/ O1=LiL/ (O]
=sLL'O]-1'(0)
=5"F(s) = 5£(0) = f'(0).

......

L[ ()]
=s"F(s)—s"" £(0)=s"2£'(0)—-— f"7(0)

(Re(s) >c¢,).
2) T F(s)fERe(s) > ¢, Pt i

F'(s) =%j0+°of(t)e‘“dt

-0 e

= [ -1f (e dt
= L[-tf (1],
HEFER 7115
F"(s)=L[(-)* f(D)],

......

F"(s) =L[(=0)" f ()]

7 2. 13 Rpg %L
f(t)=smkt
Ry r QAR k.
@ o (sinkt)'=—k’sinkt
L [(sin k)"] =L |- k? sin kt



. s?L[sin kt]—ssin0—sin' 0 = — k*L[sin k¢].
k
s? +k*
(Re(s) >| Re(ik) |),k maz%t (Re(s) > 0).
2. 14 SR ek%L

. L[sinkt] =

(1) =t*coskt

s AR 8.
S
fifg - L[coskt]= :
[ ] 52+ k2
h(2.16)75
L[#* coskt] = L[(—t)2 coskt] XA 2.16
S "
- (S2 + kz)
B 25> — 6sk?
(s* + k%)’

(Re(s) >| Re(1k)|), khsesint(Re(s) > 0).
% 2. 15 SReR %L

F(s)=mn>"!
s—1
SEVARN U LS
1 1
it o F'(s)= = » LF'(s)]=—tf (1),
s+1 s-—-1
FHHEAN 2. 15 54
1 1 1
f)=—-L" — .
AY t [S+1 S—l]

Ay AR HRAT

15



f(t)= %(et—e_t) = %sht (Re(s) > 1).

3. B E R
(1) Jit e B R o 1 it

L[ f(0)de] =§F(s); (2.17)

L[jgdtjgdt.--j;f(t)dt]:inF(s). (2. 18)
" ~ J S
nix

(2) B HRAR A PR
LLf@)/t]=]"F(s)ds: (2. 19)
Lr@o/e)=["ds[ ds-["F(s)ds. (.20

nix

iE () wh()=[ f(Ode,w B(6)=f(), h(0)=0.
PR 50 (2.13)73

L[A'(t)] = sL[A(t)] - h(0), XHAHAL 2.13,2.17

1
LJ, S0 di] = F(s).

FENH Q2. 17), 7T

LI[def dee- ) f(t)dt]:SinF(s).

nik
2 #G(s)=[" F(s)ds, WG'(s)=—F(s).

AR A K(2.15)7%
L' [F(s)]=L"[-G'(s)] = tL[G(s)].  Hirsk 215

Fir A
G(s) =L[f(1)/t]

16



&l

j:’F(s)ds =L[f(®)/t].

25 =0,

®© _ wf(t) -0t . Oof(t)

IO F(S)dS—J.O Te dt_.[o Tdt
A (2. 19), 1T A 2. 19

L[f(t)/t”]zjswdsjswds---fsw F(s)ds.

Y
nik

1 2. 16 Kpk%k

(SINT
f@)= I—df
[ P AR 4.
fig Q2. 1745 AL 2. 17
L[f(£)] = jfﬂdr ~ L sing/a,
S
X(2.19)% A 2.19
o 1
L[sin ¢/t L[sint]ds ds
T
= ——arctans.
2
[
jt%dr —(E—arctans).
s 2
JIi {6 R] 45 AT 6 17N H ST EM E 2

+o0 SINY |
Io Td Io S2+1dS

o0
= arctans |,

17



T
5
) 2. 17 T+

I%me Al _ e

0 t
o[ f(Ode=["F(s)ds,

dz

—at —bt

o € —C 0 —a _
.tﬁ_———7———dt:L) L [e A—ebﬂds
—I : )ds
S+a S+b
:Iné.
a

4. @R R
<0k, f(2)=0, WHE—AE st 11

L[f(t—t))]=¢"" F(s), (2. 21)
L'[e™™ F(s)]=f(t—t,).
i
LLf—t)]=], " f(t—ty)e "dt
= j*”f(t—to)e—”dt (t <0t f(t) = 0)
=e " [T f(t—t)e Tt~ 1)
— ¢ o jt:w fwe™du  (w=t-t,)

=e " F(s).
&R



B 2.18 KR
{1, t>t,
u(t—t,)=

0, 1<¢,
OEDAIME'EL S
fit HT
L[u()]=—

R IR P A AN 2.21
L[u(t—1,)]= le““O .
S

Bl 2.19 skwnlE 2. 3 FrosBaf k2L f(¢) fbr AR e,

filt A BB R eR L, AR BRI AR 7Rl
f(@)=Au(t)+ Au(t —t,) + Au(t = 2t,))+- ;0
=Alu(@®)+u(t—t))+u(t-2t)+--] =« —
L E’ﬁDLLr&FE’iEH% Atz o

L[ f ()] = A(; + ;e‘”o + %e‘zs’o +-00)

1
O 4 . 3

A _ _
=Z(l+e e ) 4l 2.3
S

P SE SRR 5, BATTIE R AR ] 3] o 250 o E AR 4, BT

B fr(0)(E > 0) LT A B 8%,
fr()=f@), 0>¢<T,

i

[fr(D)]= = IO f(e*"dr . (2.22)
L b, ek +1/\}Q,EHV\J

19



fr()= f(t—kT), kT>t<(k+DT,
Rietet 2 T 147 £(£) =0, R TIER P

LAt =kD)]=eLLf(D)],
ES)le

L (0]= ﬁ._olf(t—kT)]=i Lt~ kT)]

L[/ ()] ie W = el_skT jOT f(Hede.

1 2. 20 ﬁ‘z%/&%&mu ﬁz 1) :| sint | (¢ > 0) (4 AR (4 &
2.4).

i haC (2. 22) FdE AL 2. 22 E)\m
. 1 o

L[|sint|]]=— | sinte >'dz

Isine=— .

0| Ed n 3n t

1(—ssint —cost)fy 2.4

1 2.21 Kep#

2
se

s> +16

F(s)=

INEUAZSUIRIE
[ SP

6] =cos4t (Re(s)>0),

20



oy S
o= 3 e
H(2.21)%0 AT 2.21
CLE(s)] = {cos A4t-2), t=>2;
0, < 2.
5. AIF1E R
F(s—a)=L[e” f(1)], (2.23)
5
L'[F(s—a)]=e“ f(1).
E HL AR E SCEN
L™ f(]= e f()e"dt
= [ f(He " ds
=F(s—a) (Re(s—a)>0).
o 2. 22 Kk
f(6)=[te"sinatdt
Ry PG AR .

e LLA(O]=L[],re” sinatd?]

= lL[t e sinat], BUMERD) i AL 2. 17
S
L[¢sinat] =—{L[sinat]}' @atEm) 4fAL2.15
, 2as

s +a? (S2 +a2)2’

21



2a(s —a)

[(s — a)2 + czz]2

L[ze” sinat] = R  Jfi AL 2.23

Das —2a’

s(s* —2as +2a*)*

L[j;te‘” sinatdt] =

B 2.23 K%L
25 +5

Fs) = (s +2)* +3?

(DEDASNPUIE /S

W F(s) = 2(s+§)+12

(s+2)"+3

2(s+2)+1

(s +2)* +3*
25 +1

=e L[5 @BHm) AR 223
s°+3

> ]+1L1[ 3
3 543

S LF@s)] =L

=e 2L 1,

s +3
=e (2cos3t+§sin3t). (4

6. B 5 BT
RN 2.3 FAEMTANREL L, (0), f, () fEt < OntH 7%, WA

[ A @ fre—7)dr (. 25)
PR S, () 5 £, (O BHL ik £,(0) * £, (), 1

H@* f,0) =], /(D) [t -7)d7.
GRS HW AT A o

22



VAOENAGENAOEIAO
L@@ [LO1=1,0)* £,(0]* £,0)
[ @O0+ f,O1= f,0)* £, (D) + f,(0)* f5(2)
1 2. 24 ¥ pREL
t, t=0;

o=’

0, t<O.
K@) * f5(2).
W feEBlE X, 4
fi@&)* fo(6) = [ sin(t - 7)d 7

=rcos(t—17) | —L;cos(t —-7)dr

sint, t=>0;

fz(t):{ 0, 1<0.

=t+sin(t—7)
= —sint.
T 2.4 (EREE)
#E () =LA ()], F5(s) =L[f, ()], W
LLA1(0) * [, (D] = Fi(5)F, (5), (2.26)

L'LE () E, ()] = f,(D)* 1, ().
W ome<0nt, £()= fo() = 0%

F(s)F,y(s) = j_*;o fi(r)e*7dr j_*;"e—su £, w)du
ASuU=t—TH5 NTEL,

F()Fy(s)= [ f(0)e ™ [[Te ) fy(¢ —7)deldr.
=[Te[[T () fo(t-T)d 7]

23



[ AOfE-1)dr, t20;

Ifﬁ(r)fz(t—r)dr—{
0 r<0.

It LA
F(s)Fy(s)= [, e[, (D) fo(t - 7)d7]d!
= [TLA@O* f(n]e™ di

=L[f1(®) * /,(D)].
B 2. 25 KeR%L
1
F(s)=————+
(5) s*(1+s%)
i PG AR Hk.
1 1
i o F(s)=— ,
() s s?+1
1 1 :
L'[—]|=¢ L =sinft.
[sz] [S2+1]
1 1
s LF(s) =L+
[F(s)] [S2S2+1]
=t*sint CGERER) AL 2,26
=t —sint.
i 2. 26 SKpR%L
1
F(s)=
(5) (s> +4s +13)°
Fir P AR k.
1 1
o F(s)=

(5+2)°+3% (s+2)2+3%

24



L[ 3

* 5 1=eYsin3t. (BT AL 2.23
(s+2)" +3

L'[F(s)]= é(e—” sin3¢) * (e sin3¢) (EREH)

— éjé e % sin3re 2" sin(3r —37)dr

= ée_” jé sin37sin(3t —37)dr

= %e_zt _[é[cos(6r ~3¢)—cos3t]dr
_ 1 e_2t[sm(6r —3t) reos3t],
18 6

= Le_Zt(sin 3¢t —3tcos3t).
54

B 2. 27 KI5 7%
y(t)=at + jéy(r) sin(t —7)dr
.
# [ y(o)sin(t —7)d 7 = y(¢) *sint
o L[y(t)]=aL[t]+L[y(¢) *sint]. AL 2. 26

L[y(6)] = S% FL[Y(0)]-L[sint] (EBlEE)
L Ly(0)]= S% FLY(D)]/s? +1
0 :“[S% + S%]

25



1 3
=a(t+—1").
( 6)

P E A AT R R —BE SR

W f(2) F(s)
dtt of (1) + fe(t)  aF(s)+ B G(s)
% e” f(t) F(s—a)
fER f(t—t,) e " F(s)
wor £ S"F(s)=s"" f(0)=5"7 f'(0) == £ (0)

(=1)" f () F"(s)
B fdifdee[fode S FGs)

- ~ - S
f()/t" [“ds["ds--[ F(s)ds

A Si@)* £, (@) Fi(s)-F,(s)

26



2.4 R HT T iR N
| RERB MRS R
2 R REMSY iRA

27



1 BERBLERN AT
HIAH Ie) B
Bl 228 Kk y"+3y"+3y+y =13 2L ¥4k 5 1F v(0) = »'(0)
= y"(O) = O 1A,
W L[y()] =Y (s), 77 P 12 [r) L PG AR 4, p i PG AR 4 ) 7k
Gy PR B ARUAR AT A 5 T A 2.14

S3Y(S) +3S2Y(S) +3sY(s)+Y(s)= l
S

1

Y(s)= s(s+1)°

I O S
s s+l (s+D)* (s+1)°

30 A $e A5

—t

y(t)=1-e"'~te —%tz e’
01229 K vy = u(t —b) (b> O)iZHIEEME y(0) = yo i

R .
1 b
i o sY(s)—y,+Y(s)=—¢ b
S
e—bs N Yo |
s(s+1) s+1

Y(s)=

y(&)=[1-e " u(t-b)+ yye

28



|y, 0<t<b;
B {1 +(y,—e")e™ t>b.
#2.30 Wik 2.5 FrosfIEEE 2t = O I k BA N5 5
e(t) = Eysinot, miinbnsT%,Kk1(z).

/\f\f\
R E R 1(0) =0, H > |
LI'()+RI(t) = E,sinet | o
2.5

BLL()]=1(s), W

LsI(s)+ RI(s) = Ey———
S +w
E
s ()= sz 5
(Ls+R)(s"+w")
_EO- 1 . a)
L s+R s’ + o’

PO, JARGEERIE R, w g

E, -
I(t)zfo(e L ssin ot)

—B(t—r)

E, .
Ojosma)re L dr

L

29



E :
= O (Rsinwt —wL cos wt) +

EwL -~ -0
R+ *w’ '

L
c
R> + 0’

1 2,31 JTE Ay ) A 7 B R RN e R 1 i (B
2.6) M FZEMIK BRIt 3 F(8) 5000k EL PG R 8 x = 01k I
BB H SRR IIZ S X(2).
R ARE I, A AR 2.6
mx'' (1) = F.(¢) — kx(?)
Horh — k(1) s ), A x(0) = x'(0) = 0.
B L[x(0)] = X (s), LIF (O] = F(s).
ms” X (s)+ kX (s) = F(s),

k
Hidw, =— NH

m
1 1
X(S):_. 2 2 .F(S)ﬁ
m s”+ao,
RIEGRUE 1
1 -1 1 -1
x(t) =~ L[5 L F(s)

m o s*+w,

1

mao,

J(;Fz(z')sina)o(t—r)dr.

A ]
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B 2.32 sk y"-2y"+y = 0l &1 p(0) =0, (1) = 21
A,
it e s2Y(s)—sy(0)— y'(0) = 2sY(s) +2y(0) + Y (s5) =0,
L Y(s)= (f '_(?))2 ,
y(t)=y'(0)e,
i (1) = 24N Latfg
2=y(1)=»"(0)e,
. y'(0)=2¢e7",
Y6 =2te

2. MEARNGMNMSHEA
xX+y+z'=1,

#1233 RK<x+y'+z=0, L x(0) = y(0)=z(0) = 0 KA.
y+4z'=0

fit ¥ L[x(6)]=X(s), LIy(O)]=Y(s), L[z(¢)] = Z(s) %7
FREZH A RN J7 R P L B AR e 1545 07 R4

(SX(S)+Y(S)+SZ(S)=1,
S

.

X(s)+sY(s)+Z(s)=0,
Y(s)+4Z(s)=0.
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R R, RGOS AR A

45% —1
452 (s = 1)

X(s)=

4s® -1 2l 3oy
45*(s* =1 4 “s*-1 s°

x(t)=L"[

~Lash+n),

4
1

Y(s)=- s(s2 —1)

1 ]=L1[l— s

s(s* =1) s st-1

() =L"[-

=1-chrt,

1

=i

I
4s*(s* =1 4 “s*1-1 s?

z(t)=L"[

1
= (sht—¢).
{51 2.34 KN 7 FRALHI R
yrxtry=e'=2  [(0)=)'(0)=0

it L[x()]= X(s). Ly(@)]=Y(s).W

23"—x"-2y'+x =—t
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1

k s
T R ISR AL AT -
2s—1
X()=———,
) s?(s—1)°
x(t) =lim d | 22S lze“] hmi[ZSz 1
s—0ds s (s—1) s»>lds g
= lim[ze” 22S_1 5= 28 ;e ]
$s—0 sT(s=1D)" (s=1)
+lim[ze” 28 2_1 + 2(1;S) e ]
s—1 S S
=—t+te’,
1
Y(s)=- :
) s(s—1)°
o] 1 1
v =L~ ]

+ 5=
s (s=1)° s-1

=1+te'—¢,
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rSZY(S)—SzX(S)—|—SX(S)—Y(S) = T

S

25%Y(s)— s X (s)=25Y(s)+ X (s) = —iz,



5 3 ®ft

2. 1.1 e SO i VB 90 A e B B AR A
(a) f(t)=costo(t)—sintu(t);
sint, O<t<m;

(b) f(t)= .
A {O, 1<0,80f>m.

3, 0<t<2;
() f(t)y=3-1 2<t<4;
0, t>4.
2.2.1 FIHBE, SKNF0 R E b7 IO AR
| s+c s+2
—— () 5 (© — 5
s’ (s—a) (s+a)s+b) s (s—1)
2.3, 1 R AR 1) 1 S0 B or AR # 36 SK T 51 ek 5y G AR e
(a) cosatcos [t ; ) u(t—1)—u(t-2);
(© 3Rt+e*: @ e”+55(1);
2.3.2 WL ()] =F(s) iEH

@) L'[F(bs)]= % f(é) (b>0)

(a)

b

Lrye @ (a>0.6>0)
a

a
It L sin(of + @)u(awt + )] (0 > 0,9 <0).
2.3.3 KT A RE P A

(a) sin(t—2); (b) sin(t—2)u(t—2);

() sintu(t—2); @ e*u(t—2);

(e (t=D[u(t-1)—u(t-2)];

(b) L[ f(at—b)u(at —b)]=
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2.3. 4 MHSERVERT, KA1 & 2 QI AR e o

e—5s+1 (b) e—2s ( ) 2S2 e—s_ (S + 1) e—2s
; ; C .
S 52 —4 s>

2.3.5 M HALBrER BEE RO B s B8R Hok, IR R I
AR

(a)

f@

—_—
1 ]

QO N A~ &
T

1 1 1
T 3t 5t 3

2.3.6 FIHIRr ARG AITEST, K H 81 BB 4z FRAZ HR

t

@ (- ) e " Deos B ©e @ f(L) (a>0):
a

3t
: [
(d) te_at Slnﬂl‘; (e) ﬂ; 02081"
t 4
3 )
e , e
— hy u(l—-e); — (e "sint);
(2 7 (h) u( ) () dt2( )
t_
o eV sindrs w [ sinaears o[£ ar

2.3.7 WHHE NI
(a) j;ooe_3t cos2tdt; (b) jomte_”dt;

e V¥ ghtsing rwe 'sin’t
(c) dt; (@@ dz;
Jo 0
t t
+o0 3 +oo8in’ ¢
¢+ 00 —t . . o0
e ], e sintd¢z; jo 2 dz.

2.3. 8 My IRASH M PERT, KT 41 o B FG I AR 4t
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2s+3‘

Y o P st
S > 9 s+ 2
© Fratip) C )@ (s? +4s5+5)2
7 s—se’
© s+ O
2.3.9 K Ny K eR ik [ AR ) AE 5 24A
s+6 o 10Gs+2)
(s+2)(s+)5) s(s+5)
s+3 1 1
© ; L@t
(s+1D)7(s+2) s s+l

2.3. 10 K% & HH p& 0 1 Fr PG AR
(a) FAIH A 2n P25 B 1 5% 0% bR L
sint, 2kn <t<Q2k+1Dm;

f(t):{o, Ok << @k s o ObB

f@®

0| T 21 3n ¢

(b) JEIIH 27t 5 o i = btk s BB (1)

h(t)
-

O| f:2f t
2.3. 11 R FHI KB $7 L AR ik
1

s(s? —az)’

(a) (b)

s+2
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s?+4s+4 S
) (s +4s+13)2; D a4
2.3. 12 KT AR EL A
(@) e“x(1—at); o) t" *t" (m,nk3EE0);
(c) sint*cost; (d) t*sht; (e) u(t—a)x* f(t);
H o(t—a)* f(2);
2.3.13 MMHGPEH, K NF& e Er) fr i AL #

a S 1
() ; (b) . (o) .
(a* +s%)s (s —a)*(s —b) (s +a*)’
2.3. 14 FHEMHEH, JFY:
F(s) S ro.
Hdt]= b) L = —sinat.
L[J /@) o [(S +a2)2] >

2. 4.1 K NHVE AL T RE I fE -

@ y—y=e+1, y(0)=0;

() y'-y=4sint+5cos2t, y(0)=-1,y'(0)=-2

© V'+3y'+2y=u(t-1), yp(0)=0,y'(0)=1;

@ y'"'+y'=1 »(0)=»"(0)=»"(0)=0;

(@ y"+3y"+3y+y =6e", y(0)=y'(0)=y"(0)=0;

6y

y W +2ym-2y'—y = 5(1),(0) = y'(0) = y"(0) = y"'(0) = 0;
(8)

Yy +2y"+y =tcost, y(0)=0,y'(0)=1,;\/"(0):29J’m(0):%
2. 4. 2 K NANE T T AR AL A

(o x'4+2x + bjoydt = —2u(t),
x+y+y =0,

x(0)=-5, y(0)=6.
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x'-x—-2y'=¢,
(b) 5
x'—y"2y=t",

x(0>=—§, x'<0>=%, W0y =1, y'<0>=—§

2x"-x4+9x)-('"'+y'+3y) =0,
> 2x"+x+7x)—(y'"-y"+5y) =0,
x(0)=x'(0)=1, y(0)=y'(0)=0.
xX'-x+y+z=0,
d <x+y'-y+z=0,
x+y+z'"'-z=0,
x(0) =1, y(0)=2z(0)=x"'(0)=»"'(0)=2z'(0)=0
2.4.3 R F ISR IR
@ y()+[ y()dr=e";
®) y'()+ [ y()dr=1, y(0)=0;
© y(t)=at+ [ sin(t —7)y(r)dr:
@ 1-2sint = y() - [’ y(r)dz =0.

2.4.4 VAEBAULRR om0 IR AL 68 = OB X )7 S 3 hals
HES) MR, Hob ks, BUER A s h %, KILEs)
M

2.4.5 VA IEFIR N RL S BEEs, 76 = (oA E , &
o P (1)

£
W o=
;
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2. 4.6 FIFTRAGROGAS R iR H12H i 5L
y'=y=0
(a) ;
»(0)=0, y(2rz)=1
x"(¢)+ x(t) =10sin 2t
(b
: nm:o,xggzl
2. 4.7 RABRBINTIAE: "2t =) y'+( —2) =0, WL hE%
1 y(0) = 0 ffi.

¥2.4.8 MR G0 AL ik K B H(s) = S N AN

1+Ts
S ()= Asin ot iF mG T RE (7).
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